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1) Решения и становища 
 
Решение № РД-05-76 от 19 април 2016 г. 
за предоставяне на пълен достъп до обществена информация. 
Решение № РД-05-75 от 19 април 2016 г. 
за изменение на разрешение за осъществяване на електронни съобщения, издадено на “България Он 
Ер” ООД за град Смолян. 
Решение № РД-05-74 от 19 април 2016 г. 
за изменение на разрешение за осъществяване на електронни съобщения, издадено на “Гларус” ООД за 
град Поморие,  
Решение № РД-05-73 от 19 април 2016 г. 
за изменение на регистрацията на “ПИК Броудкастинг” АД за доставяне на аудио-визуална медийна 
услуга. 
Решение № РД-05-72 от 19 април 2016 г. 
за вписване във втори раздел на Публичния регистър на СЕМ на програми HBO 2 Adria и HBO 3 Adria. 
Решение № РД-05-71 от 12 април 2016 г. 
за изменение на разрешение за осъществяване на електронни съобщения, издадено на “Оберон Радио 
Макс” ЕООД за град Ябланица. 
Решение № РД-05-70 от 5 април 2016 г. 
за класиране на кандидатите за лицензия в конкурса за осъществяване на радиодейност за град 
Казанлък, честота 102.0MHz. 
Решение № РД-05-69 от 5 април 2016 г. 
за заличаване на регистрациите на “Близу Медиа енд Броудбенд” ЕАД за доставяне на аудио-визуални 
медийни услуги.  
Решение № РД-05-68 от 5 април 2016 г. 
за заличаване на регистрацията на “ЕМ.ДЖИ.И.З.” ЕООД за доставяне на аудио-визуална медийна 
услуга.  
Решение № РД-05-67 от 5 април 2016 г. 
за избор на изпълняващ длъжността председател на СЕМ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://cem.bg/actbg/5271
http://cem.bg/actbg/5270
http://cem.bg/actbg/5269
http://cem.bg/actbg/5268
http://cem.bg/actbg/5267
http://cem.bg/actbg/5266
http://cem.bg/actbg/5265
http://cem.bg/actbg/5264
http://cem.bg/actbg/5263
http://cem.bg/actbg/5262
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2) Актове за установяване на административни 
нарушения 
 

ОБЩ БРОЙ АУАН 7 

На доставчици на радиоуслуги 0 

На доставчици на аудио-визуални медийни услуги 7 

На предприятия, разпространяващи български и чуждестранни програми 0 

 
АКТОВЕТЕ СА ЗА СЛЕДНИТЕ НАРУШЕНИЯ НА ЗРТ: 
Чл. 9, ал. 1 от ЗРТ 
(Като е предоставил за разпространение като част от програмата си записи на музикални произведения от 
защитения репертоар на ПРОФОН без предварително уредени права с това сдружение, доставчик на 
медийни услуги е нарушил императивната разпоредба, че доставчиците на медийни услуги 
разпространяват програми и предавания само с предварително уредени  авторски и сродни на тях права, с 
което е нарушил чл. 9, ал. 1 от ЗРТ.) 

1 

Чл. 17, ал. 2, във връзка  с т. 27 от Критериите по чл. 32, ал. 5 от ЗРТ 
(Като е включил в програмата си преди 23:00 часа (от 17:45  до 17:48 ч.) аудио-визуално произведение, 
съдържащо вулгарни кадри, както и сцени, оправдаващи садистично отношение и физическо насилие, 
доставчик на медийни услуги е допуснал предоставяне за разпространение на предаване, което е 
неблагоприятно или създава опасност от увреждане на физическото, психическото, нравственото и/ или 
социалното развитие на децата, съгласно критериите по чл. 32, ал. 5 от ЗРТ, с което е нарушил чл.  17, ал. 2, 
във връзка с т. 27 от Критериите по чл. 32, ал. 5 от ЗРТ.) 

1 

Чл. 75, ал. 1, ал. 1, изречение второ от ЗРТ 
(Като е включил в програмата си аудио-визуално съдържание, представящо с думи конкретна търговска 
марка на стока с изтъкване на качествата й, с това представяне доставчикът на медийни услуги цели 
осигуряването на реклама и то би могло да подведе аудиторията по отношение на своята същност, с което  
е нарушил чл. 75, ал. 1, изречение второ от ЗРТ- забрана за излъчване на скрити търговски съобщения. ) 

1 

Чл. 75, ал.. 10 от ЗРТ 
(Като е включил в програмата си рекламни блокове (аудио-визуални търговски съобщения) с по-висока сила 
на звука от останалата част на програмата, доставчик на медийни услуги е нарушил чл. 75, ал. 10 от ЗРТ.)  ) 

2 

Чл. 89, ал. 1 от ЗРТ 
(Доставчици на медийни услуги са излъчили в програмите си в определени едночасови периоди търговски 
съобщения с общо времетраене над 12 минути - в нарушение на забраната на ЗРТ делът на рекламните 
спотове в даден едночасов период да не надхвърля 12 минути.) 

2 

 
3) Съдебна практика 

 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-75 от 09.06.2015 г. от 16.02.2016 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-68 от 12.05.2015 г. от 31.03.2016 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-44 от 18.11.2014 г. от 11.03.2016 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-25 от 10.02.2015 г. от 16.03.2016 г. 
Съдебна практика по наказателно постановление № РД-10-1 от 08.01.2012 г. от 06.04.2016 г. 

http://cem.bg/controlbg/865
http://cem.bg/controlbg/864
http://cem.bg/controlbg/863
http://cem.bg/controlbg/862
http://cem.bg/controlbg/861

